IpymTBo maremarnuapa Cpbuje
MKOJICKO TAKMUYEE U3 MATEMATUKE YUEHMKA OCHOBHUX IIIKOJIA

5. pa3pen 23.01.2016.

1. Jlenka paau y IpOJaBEMIM CIOPTCKe ONpeMe. JeIHOT AaHa je IPOIaBata CaMo TATHKE M TPEHEPKe. IIpozmaro
je yrymHO 45 mpowu3Boja.
a) Kommko kymana je xymano oba IpousBoaa ako je camo maTuke KyImiIo BEX 18, a camo TPEHEPKY Bux 157
6) Koauko Tpemepru je mpomaTo Tor nasa’

2. Ompemn yrao koju je 3a 20°16" Mamu on CBOT CyMIeMEHTHOT YIia.

3. Amga je cabpana Iy#uHe TPHjy CTPAHMIA jeJHOT IPaBOyraoEUKa 1 nobuna 35 cm, a Boba je cabpana Ly KUHEe
TpHjy CTPaHWOA MCTOT MpaBoyraoHmka u mobuia 40 cm. Wspauymaj mospmumy Tor IPpaBOYTAOHUKA.

4. Ako 6u ce xomka on 1 kyGHOr MeTpa pa3spesasna Ha Komkume of 1 KyOHOr meHTHMeTpa IOOUjeHe KOUKUIE
CTaBuie jeqHAa Ha IPYTY, KOIMKO Om GMO BMCOK Tako nobujeru cTy6?

5. Hammmu majsehin n HajMamy meromudper 6poj Tako Ja ce Y CBAKOM OX BUX nojaBipyje Oap jemHOM CBaka
oxn mudapa 0, 1, 2 u 3.

Caaku 3amarak ce Gomyje ca mo 20 moera.
Wspana 3anaraka tpaje 120 mumyTa.
Pemen.e cBakor 3amaTka KpaTko U jaCHO 0OPA3IOKKTH.

PEIIIEIHA

Ilpu3saBaTM CBAaKO TAaWHO pemIEEH€ KOjeé Ce pa3jmmKyje o4 pemema y Kibydy. bonosame
IPUJIArOOUTY KOHKPETHOM pemeny

5. paspen

1. a) (45—18—15)/2 =6 [15 noera], 6) 15+ 6 = 21 [5 moerna]. [MJI 1/48, ctp. 16, 3ax. 10]

2. (180° —20°16)/2 [10 moera] = 79°52" [10 moerma]. [MJI 5/49, crp. 11, 3ax. 19]

3. Kako je 35 =2-10+15 n 40 = 2-15+ 10, cTpasune cy 15cm u 10cm [18 noera), a noppmura 150 cm?
[2 moerna]. [MJI 1/50, ctp. 35, 3aa. 2538]

4. Vima 100 x 100 x 100 = 1000000 komkmna, ma je BucmHa cTyba 1000000cm = 10000m = 10km [20
noesa (6un0 Koju 04 0ArOBOpA)].

5. Hajsehm: 93210 [10 moerna), majmamm: 10023 [10 moera. [MJI 1/48, crp. 13, 3ax. §]



